



Новый год в Риге

29.12.2019 -
02.01.2020

Адрес: Латвия, г.Рига

Питание: 2 завтрака.

Местоположение: Проживание в отеле 3* в Риге в номерах с удобствами.

Встречаем Новый год в Риге!

а славится своими традиционными ярмарками и праздничными базарчиками, на которых можете приобрести сувениры, украшения, посуду и одежду, попробовать сладости, глинтвейн и латвийское пиво. По традиции в период Нового Года устраивают парад елок, где будут представлены инновационные решения по украшению «зеленой красавицы». В Новогоднюю ночь жители и гости столицы с удовольствием выходят на улицы для того, чтобы встретить Новый год в теплой и уютной атмосфере старого города. Новый год – это путешествие в страну волшебства, пора надежд на чудо и исполнения желаний. Мы часто забываем, что чудеса можно сделать сами и можем подарить своим детям новогоднюю сказку, а себе и близким долгожданный праздник. Это просто — встречайте Новый год в Риге!

1 день. Вечернее отправление из Брянска, Орла, Рославля.

2 день. Прибытие в Минск. Пересадка на автобус, следующий до Риги. Раннее отправление из Минска в Ригу. Транзит по территории Беларуси, Литвы и Латвии. **Экскурсия в Рундальский замок**, самый известный и самый красивый дворцовый комплекс в Латвии. Проект разработан и осуществлен под руководством знаменитого архитектора Ф.Б.Растрелли (вход. билеты за доп. плату от 8 евро/взр., 4 евро/школьники). По прибытию в Ригу заселение в отель. Свободное время посвящено посещению рождественских ярмарок. Ярмарки на Домской площади, на Эспланаде (разворачивается целый кроличий городок) и площади Ливу привлекают посетителей ароматами горячего вина, жареного миндаля и пряничного печенья, а также изделиями латышских ремесленников. Посещение национального ресторана «LIDO» (доп. оплата от 8 евро) - одного из интереснейших и самых популярных центров отдыха и развлечений: ресторан национальной кухни, каток под открытым небом, множество аттракционов. Ночлег в отеле в Риге.

3 день. Завтрак. **Автобусно-пешеходная экскурсия «Путь Рижской Елки»**, во время которой вы познакомитесь с красавицей Ригой в Рождественском убранстве, проедете по центру города - увидите знаменитого Рижского Югендстиля, познакомитесь с этой удивительной архитектурой и ее наиболее интересными зданиями, и авторами. В центре города, вас познакомят с предместьями Петербургским, Московским, у которых есть своя интересная история и достопримечательности. Желающих посещение уникального музея Югендстиля, который расположен в доме архитектора Константина Пекгена и воссоздаёт оригинальный интерьер жилища рижанина начала 20 века. В музее представлены оригинальные предметы интерьера и быта, одежда и украшения. Возможен

примерить, потрогать и сделать оригинальные фотографии (входной билет 3,5 евро/чел). Свободное время. Для желающих посещение аутентичного средневекового ресторана в центре города.

Подготовка к Новогоднему вечеру. Вы можете отпраздновать Новый Год в старом городе, проходят праздничные гулянья с салютом, шампанским и теплыми пожеланиями на будущий год.

4 день. Завтрак. Выезд в Юрмалу на «Зимние гуляния в латышских традициях» - увлекательное развлечение для взрослых и детей в лесопарке «Дзинтари»: весёлые латышские танцы и игры, гадания, зимнее фото-ориентирование, лыжные соревнования, снежные битвы, рисование на снегу, лепка снеговиков, катание самого большого снежного шара, метание снежков в цель, саночные соревнования, стрельба из лука, экспозиция латышских народных орнаментов, а так же, творческие мастерские: изготовление соломенных фигурок, изготовление ароматических мешочков, поделок из цветных камней, изготовление масок, глинтвейн и национальная еда.

Посещение торгового центра. Выезд домой. Транзит по территории Литвы и Беларуси. Прибытие в Минск поздней ночью. Пересадка на автобус, следующий в Брянск, Орел, Рославль.

5 день. Прибытие в Брянск, Орел, Рославль.

Фирма оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг. Обращаем Ваше внимание на необходимость соблюдения действующего законодательства. Время в пути и продолжительность экскурсии указаны ориентировочно не может считаться обязательным пунктом программы;

При группе до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Ford Transit или аналог. Предварительная рассадка в салоне может отличаться. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Mercedes, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог.

Фирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами и т.д. Также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

При себе иметь паспорт и медицинский страховой полис.

При опоздании или неявке туристов к месту сбора группы в указанное время, фирма не несет ответственность за выполнение экскурсионной программы в полном объеме и стоимость данного экскурсионного дня не возмещается.

Обращаем Ваше внимание, что поздней осенью, зимой, ранней весной из-за короткого светового дня, посещение некоторых заявленных в программе объектов может происходить в темное время суток.

Дополнительно

- **Проезд – В стоимость тура включено:**

- транспортное обслуживание по программе;
- проживание в Риге 2 ночи в номерах с удобствами;
- питание и экскурсионное обслуживание по программе;
- услуги гида.

Дополнительно оплачивается:

- оформление латвийской визы €70 (подача документов производится туристом в визовом центре в Брянске; сбор оплачивается туристом на месте);
- медицинская страховка €6 (до 65 лет) (можно включить в состав тура);
- входные билеты на все платные объекты.

Стоимость указана за человека в евро 2020

Даты тура	1-метный номер	½ 2-местного номера	Ребенок до 12 лет при размещении с 2-мя взрослыми
29.12.2019 – 02.01.2020	354 евро (ок.25000 рос.руб.)	294 евро (ок.21000 рос.руб.)	270 евро (ок.19000 рос.руб.)

